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Ata da primeira Sessão Extraordinária do Conselho do Centro de Engenharia, Modelagem e 1 

Ciências Sociais Aplicadas, realizada remotamente às quatorze horas e cinco minutos do dia dois 2 

de setembro de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi presidida pelo professor Marcos Vinicius 3 

Pó, diretor do CECS, e contou com a presença dos seguintes conselheiros: Alexandre Acácio de 4 

Andrade, coordenador do curso de Engenharia de Gestão; André Santarosa Ferlauto, 5 

representante docente titular; Carolina Benetti, coordenadora do curso de Engenharia Biomédica; 6 

Claudio José Bordin Júnior, vice-coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia de 7 

Informação; Daniel Zanetti de Florio, vice-coordenador do curso de Engenharia de Materiais; 8 

Elias David Morales Martinez, coordenador do curso de Bacharelado em Relações 9 

Internacionais; Gabriel Almeida Antunes Rossini, coordenador do curso de Bacharelado em 10 

Ciências Econômicas, Helder May Nunes da Silva Oliveira, representante docente suplente; Luiz 11 

de Siqueira Martins Filho, representante docente titular; Marcelo Bender Perotoni, Vice-12 

coordenador do curso Engenharia de IAR; Marcelo Modesto da Silva, vice-coordenador do curso 13 

de Bacharelado em Engenharia de Energia; Marcelo Tanaka Hayashi, vice-coordenador do curso 14 

de Bacharelado em Engenharia Aeroespacial; Mariana Mencio, representante docente titular; 15 

Patricia Cezario Silva, representante docente titular; Renata Maria Pinto Moreira, coordenadora 16 

do curso de Bacharelado em Engenharia Ambiental e Urbana; Roberto Sadao Yokoyama, 17 

representante docente titular; Roseli Frederigi Benassi, vice-diretora do CECS e Wesley Café 18 

Calazans, representante discente suplente. Justificou ausência os professores Cesar Monzu 19 

Freire, coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia Aeroespacial; Fernanda Borges 20 

Monteiro Alves, representante docente suplente; Luciana Nicolau Ferrara, coordenadora do 21 

curso de Bacharelado em Planejamento Territorial; e Melissa Cristina Pereira Graciosa, 22 

representante docente titular. Estiveram também presentes os professores Jorge Diego Marconi, 23 

presidente da Comissão Permanente de Pesquisa do CECS (CPPCECS), Nasser Ali Daghastanli 24 

representante docente suplente, e o técnico administrativo lotado na Secretaria do CECS José 25 

Carlos da Silva. Constatado quórum, professor Marcos Pó iniciou a reunião agradecendo a 26 

presença de todos e passou a palavra ao professor Jorge Marconi para a apresentação do Plano 27 

anual para aplicação da Reserva Técnica Institucional (RTI) FAPESP 2023. Professor Jorge 28 

Diego Marconi, coordenador da Comissão Permanente de Pesquisa do CECS (CPPCECS) que 29 

informou que havia um diferença de valores entre o que foi solicitado e a verba disponível de 30 

aproximadamente R$ 148.000,00 e que para otimizar a utilização  dos recursos foi utilizado o 31 

recurso de compras diretas via importação. Apresentou como foi feito este processo, apresentou 32 

as tabelas constantes do plano e relatou as dificuldades de realização do relatório. Após a 33 

apresentação do prof. Jorge Marconi professor Marcos Pó agradeceu o empenho do Professor 34 

Diego Marconi e enfatizou a utilização dos critérios estabelecidos na resolução ConCECS Nº 35 

1/2022 e retificação nº 92/2022, que estabelece critérios para distribuição da Reserva Técnica 36 

Institucional FAPESP-CECS. Propôs ainda a passagem do item para a Ordem do Dia no que foi 37 

secundado por outros conselheiros. Sem mais comentários, o item foi promovido à Ordem do 38 

Dia e aprovado por unanimidade. Professor Marcos Pó agradeceu o esforço do professor Diego e 39 

de todos que colaboram no projeto. A seguir o professor Marcos Pó passou para o item da pauta 40 

suplementar Relatório científico parcial RTI FAPESP 2022. Após a apresentação do prof. Jorge 41 

Marconi o item foi promovido à Ordem do dia. Na Ordem do dia o item foi aprovado por todos. 42 

Após a leitura da Ata pelos conselheiros presentes a mesma foi aprovada por todos os presentes. 43 

Esgotada a pauta o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 44 
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quinze horas e 28 minutos, da qual eu, José Carlos da Silva, lavrei a ata, que será assinada pelo 45 

presidente do ConCECS.----------------------------------------------------- 46 
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